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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 04:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2010 07:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127152/answer/127153




YBaxaemas Esrenus! Ecnu mouka QyHKIMOHUPYET, TO IPOTHO3 O1aronpusaTHLIM. Bompoc Hacyet
OepeMeHHOCTH Hafo peliaTh He 3a04YHO, a II0 MECTY XKUTEJIbCTBA CO CBOUMU YPOJIOTaMHU U
TMHEKOJIOTaMM, Ha OCHOBaHUH Balltnx peHTreHOBCKBIX CHUMKOB M JJAHHBIX OCTAJTbHLIX 00CIeqOBaHUN
(moceBbI MOYM, KPOBb HAa KpeaTUHUH U MOYEBUHY, CUMHTUTPAQUH MOYEK). YOauu.



